
ROMÂNIA 
Municipiul Bucureşti 

Consiliul Local Sector 2 
www.p s 2.ro • Strada Chlr lstiglllor nr. 11-13, Te l : +(4021) 209 .60.00 Fax: + {4021) 209 .62 .82 

ANUNT REFERITOR LA ELABORAREA UNUI PROIECT DE ACT NORMATIV 
' 

Astăzi , 30.04.2026 

În temeiul prevederilor : 

•Art. 7 alin. (2) din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

•Hotărârea Guvernului nr. 831 /2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de 

aplicare a Legii nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică; 

•Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 1O1 /2022 privind aprobarea 

Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti , 

Primăria Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti anunţă deschiderea procedurii de 

transparenţă decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: 

Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind desfăşurarea 

activităţilor comerciale în structuri de mobilier urban destinate comercializării 

produselor şi prestării serviciilor, amplasate pe domeniul public sau privat al 
municipalităţii, pe raza administrativ-teritorială a Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti. 

Problema identificată constă în necesitatea întocmirii unui cadru actualizat şi 

unitar de reglementare cu privire la desfoşurarea activităţilor comerciale în structuri de 

mobilier urban destinate comercializării produselor şi prestării serviciilor amplasate pe 

domeniul public sau privat, în scopul prevenirii ocupării necontrolate a spaţiului public 

şi al protejării aspectului urban, dar şi pentru evitarea îngreunării circulaţiei pietonale 

şi/sau auto. 

Soluţia propusă constă în aprobarea, printr-un proiect de hotărâre, a unui 

Regulament care va cuprinde toate prevederile legislative incidente, astfel încât 

autoritatea publica locală să poată aplica în mod uniform obligaţiile, restricţiile şi 

procedurile specifice. Regulamentul include aspecte cu privire la amplasamentele 

permise, orarul de funcţionare, tipurile de produse sau servicii care pot fi comercializate, 

precum şi criteriile de selecţie a operatorilor economici. 



Impactul scontat al proiectului vizează îmbunătăţirea calităţii vieţii cetăţenilor şi 

sprijinirea dezvoltării economice locale, prin furnizarea de servicii comerciale şi 

comunitare de calitate, adaptate nevoilor reale ale comunităţii. Astfel, amplasarea şi 

funcţionarea structurilor comerciale nu trebuie să afecteze accesul pietonal şi rutier, 

vizibilitatea şi siguranţa circulaţiei, integritatea spaţiilor verzi, ordinea şi liniştea 

publică, asigurându-se astfel un echilibru între interesele comercianţilor, necesităţile 

comunităţii şi protejarea spaţiului public. 

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului 

privind desfoşurarea activităţilor comerciale în structuri de mobilier urban destinate 

comercializării produselor şi prestării serviciilor, amplasate pe domeniul public sau 

privat al municipalităţii, pe raza administrativ-teritorială a Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti include anexele, referatul de aprobare şi raportul de specialitate înaintat de 

Directia Generală Tehnică-Directia Mobilitate Urbană. 
' ' 
Documentaţia poate fi consultată: 

•pe site-ul Primăriei Sectorului 2 - www.ps2.ro , la secţiunea «Consiliul Local» 

subsecţiunea «Informare şi consultare publică»; 

•la sediul Primăriei Sectorului 2 al municipiului Bucureşti din str. Chiristigiilor 

nr.11-13 , Sector 2; 

•proiectul de hotărâre poate fi descărcat de pe site-ul Primăriei Sectorului 2 -

www.ps2.ro, la secţiunea «Consiliul Local» subsecţiunea «Informare şi consultare 

publică» ; 

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre 

supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune până la data de 19.05.2026; 

•ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail : dezbateri.publice@ps2.ro; 

•prin poştă , pe adresa din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 , Sector 2; 

•la sediul Primăriei Sectorului 2 al municipiului Bucureşti , Serviciul Registratură, 

Relaţii cu Publicul , la adresa str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 , Sector 2, între orele : 

Luni, Marti şi Miercuri: 08:30-16:30 

Joi: 08:30-18:30 

Vineri: 08:30-14:00 

Materialele transmise vor purta menţiunea "Propuneri referitoare la proiectul de 

hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind desfaşurarea activităţilor comerciale 

în structuri de mobilier urban destinate comercializării produselor şi prestării 

serviciilor, amplasate pe domeniul public sau privat al municipalităţii, pe raza 

administrativ-teritorială a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ". 

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe 

pagina de internet a instituţiei , www.ps2.ro, la secţiunea «Consiliul Local» subsecţiunea 

«Informare şi consultare publică»; 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justificată în scris. 
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Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se 

dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de 

către o asociaţie legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituţie publică până 

la data de 19.05.2026. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele date de contact: 

telefon: 0212096000-int.4 721155, e-mail: dezbateri.publice@ps2.ro, persoană de contact: 

Duinea Corina Iosefina. 
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